
Селаковић поздравио нову генерацију полазника Дипломатске академије
понедељак, 25. јануар 2021.

Министар спољних послова Никола Селаковић поздравио је данас нову генерацију
полазника Дипломатске академије министарства и том приликом истакао да је за
разумевање позиције наше државе и спољне политике Србије од изузетне важности
схватање међународних околности и односа.  

„Знања и вештине које ћете стећи управо овде на Дипломатској академији, допринеће
вашем бољем разумевању међународних односа, спољнополитичком положају Србије, али
и могућности бољег и ефикаснијег спровођења наше спољне политике и реализације
наших спољнополитичких приоритета", рекао је министар полазницима.

Како је додао, на прва помињања српске дипломатије наилазимо у „Житију Светога Саве",
а потом и у времену Српске Деспотовине, када су први изасланици српских деспота
Стефана и Ђурђа - војводе Витко и Никола, одлазили у специјалне дипломатске мисије у
иностранство.

Србија је, како је указао Селаковић, поносна и на традиције српске дипломатије новога
века и дипломате попут Илије Гарашанина, Јована Ристића, али и Николе Пашића, који је,
како је објаснио, један од ретких српских политичара који је изузетно добро познавао
историју међународних односа.
Пашић је захваљујући том знању успевао да и као председник владе и као министар
спољних послова озбиљно предвиђа дешавања на међународној сцени, прилагођава
српске државне циљеве управо тим дешавањима и на један посредан, прикривен начин,
реализовао државне циљеве.

Селаковић је указао да је стратешки циљ наше државе пуноправно чланство у ЕУ, да је
Србија посвећена томе и да своје друштво и државу уподобљава управо том систему
вредности, али и да је једна од ретких које могу да се похвале традиционално
пријатељским односима са Русијом и Кином.

„Свет је данас другачији него што је био пре 10 година, а значајно другачији него што је
био пре 25 година. Морамо озбиљно и пажљиво да ослушкујемо сва кретања у
међународној заједници и да се руководимо начелом да је наша отаџбина за нас врховна
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вредност, а да је наш највећи интерес како да је заштитимо, ојачамо и унапредимо",
нагласио је Селаковић.

Такође је, додао је министар, веома важно јесте и поред кога и како се живи, те да су
зато питања регионалне сарадње и добросуседских односа заузимају посебно место
међу спољнополитичким циљевима Србије и да је тој врсти сарадње наша земља
поклањала пуну пажњу и наставиће то да ради у наступајућем периоду.

„У будућности, када шаљемо наше дипломате од најнижег до највишег звања, треба да се
трудимо да шаљемо људе који ће претходно научити језик тих земаља, а то је до сада
била прилично ретка појава у нашој дипломатији. Тиме ћемо показати жељу да учимо и да
се усавршавамо, да показујемо поштовање према својим суседима, а да нас поступак и
пут учења језика приближава и њиховој култури, навикама и њиховом бољем разумевању
нас самих, али и нашем бољем разумевању суседа", рекао је Селаковић.

Спољнополитички циљеви Србије, указао је Селаковић, јесу у служби најважнијег циља –
како да Србија буде боља, развијенија, да буде земља у коју ће више људи долазити да
живи, него што ће из ње одлазити у друге земље.

  Нова генерација полазника Дипломатске академије биће прва, уверен је министар
Селаковић, која ће имати прилике да слуша предавања не само људи који се разумеју у
дипломатију, већ и предавања оних који озбиљно учествују у креирању спољне политике
Србије, попут председника Републике, председнице Владе, председника Народне
скупштине и свих оних чија су знања и искуство од пресудног значаја за путеве којима се
креће модерна српска држава.       
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